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Tisztelt Intézményvezető!

Az államigazgatás intézményrendszerének működési korszerűsítése, jelentős megtakarítási célokat is szolgáló átalakítása mellett célszerű és szükséges is a közösségi tulajdonban lévő épületállomány energiaellátásának és energiafelhasználásának felülvizsgálata, igény szerinti korszerűsítése és az egységes program alapján elérhető gazdasági előnyök, megtakarítások kiaknázása. Ezen cél elérését tűzte ki célul a Miniszterelnöki Hivatal megbízásából a Központi Szolgáltatási Főigazgatóság (KSzF), mint központi beszerző szervezet, felhasználva a központosított közbeszerzések során rendelkezésére álló tudásbázisát, valamint koordinatív potenciálját.  

A program célja a jelenlegi, minden tekintetben heterogén épületállomány, az eltérő üzemeltetési szokások, a változó intézményi elszámolási rendszerek mellett és ellenére megtalálni a költségcsökkentés lehetséges módját és az egységes elvek szerint elvégezhető korszerűsítések lehetőségét, azaz lehetséges központi eszközökkel hozzájárulni az intézmények számára biztosított források elköltésének hatékonyságnövekedéséhez és annak támogatásához. 

A jelenlegi helyzetben a programot érintő tízezres nagyságrendű épületállomány földrajzi eloszlása, életkora, műszaki állapota és üzemeltetési körülmények szerint egyaránt vegyes és változó képet mutat. Az energiagazdálkodásuk – némi általánosítással – a korábbi években kialakult, megszokott eljárások szerint történik. Az energiaellátást a „megszokott” szolgáltatók biztosítják, az energiahasználat mértékét a kialakult épülethasználati szokások sora, az üzemelés gazdaságosságát az egyes épületek életkorából is adódó épületfizikai állapota, illetve maga az üzemeltető alakítja. A költségvetés szempontjából a teljes épületállomány energiaellátása a kialakult mértékek összességeként egy olyan tétel, amelynek a mértéke látszólag objektív következmény, egységára pedig az energiaárak világpiaci mozgásának függvényében, a felhasználótól függetlenül, folyamatosan növekszik.

Az energiaköltségek látszólag megváltoztathatatlan mértéke és növekedési trendje azonban befolyásolható, ugyanis a szinergiahatásokat és a méretgazdaságossági előnyöket központilag kihasználva az energiafelhasználás mértékét és az energia egységárát egyaránt csökkenteni lehet. Erre, a természetes szakmai megoldásokon túl, az energiapiac liberalizációja, az energiaszolgáltatók versenyeztetési lehetősége és a versenyhelyzetből fakadó szakmai, üzemeltetési, fejlesztési és finanszírozási formák alkalmazása ad módot.
Az energiapiac hazai liberalizációja mellett tehát el kell indítani egy olyan szakmai programot, amely a gyakorlatban rövid időn belül megteremti az intézményi energia költségek reális csökkentésének lehetőségét. Ennek érdekében első lépésként a központi beszerző szervezet felméri az egyes fogyasztók területi és intézménytípus szerinti egyedileg felhasznált energiafogyasztási adatait. Következő lépésként, az adatok elemzése után kerül kialakításra egy összehangolt, rugalmas energiaköltség-csökkentő program, amelyet követően akár a teljes épületállományra vonatkozóan a liberalizált energiapiac szereplői számára olyan versenyhelyzet teremthető, amelynek már rövidtávú eredményeként jelentkeznek a valós igényekre épülő lekötési és elszámolási rendszerekből adódó előnyök, korszerű és magas hatásfokú energiaellátó berendezések telepítésével a szolgáltató energiaárak csökkenthetőek.

A KSzF megbízásából a Tér4 Consult Kft. gyűjti össze és elemzi az egyes intézmények egyedi energiafogyasztási adatait. A szakértői támogatás keretében elkészült kérdőív a www.energiaprogram.hu weboldalon található. A program automatikusan elindul, a bejelentkezést a bal egérgombra kattintva lehet kezdeményezni, amelyet követően az alábbi belépő képernyő jelenik meg: 
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Felhasznaliney.

Jelezd





A megjelenő képernyőn az alábbi adatok (központi jelszó) kitöltése szükséges:

Intézmény kódja:

«KSzF azonosító»

Felhasználó név:

«Felhasználó»

Jelszó:



«Jelszó»

Első belépéskor ezt követően a ’belépés’ gombra kattintva egy felugró képernyőre lép a program:
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Figyelen a CapsLock és NumLock billentyiikre, merta
Jelszd figyelembe veszi 3 ks és nagy betiket





A legelső bejelentkezéskor a felugró ablakban a központilag kiadott jelszót azért kell megváltoztatni, hogy az adatok változtatását csak az adott intézmény végezhesse el. 

A kitöltendő táblázat Excel formátumú. A kitöltéssel kapcsolatos információk megtalálhatóak az www.energiaprogram.hu weboldalon, további információk az info@energiaprogram.hu oldalon, továbbá munkaidőben a 30/348-0677 telefonszám segítségével érhetők el. 

Kérem az intézmény vezetőit és a kitöltéssel megbízott kollégákat, hogy a költségvetési források hatékony felhasználásának közös igénye érdekében a lehető legnagyobb szakmai támogatással járuljanak hozzá a kitűzött célok megvalósításához.

Budapest, 2007. május 15.
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